

# 中国一汽长沙再显自主品牌实力

近年来,以长沙为中心的中部地区汽车市场刚需量大,成长性高,包括中国一汽在内的众多汽车厂商都始终战略眼光关注着这块充满生机的市场,车展也日益成为各汽车厂商展示自己的重要平台。日前,中国一汽继续劲推自主品牌,以9款整车和一台动力总成的全自主阵容如约参展,再次引起了广大公众和业内人士的强烈关注。

参展的新能源车奔腾B50 PHEV(插电式油电混合动力车)是由中国一汽自主研发的节能环保汽车。据测试,奔腾B50 PHEV不仅比传统车节油60%,还具有纯电驱动、再生制动、电子驻车制动、家用充电、快速充电等功能。这辆浓缩了中国一汽最新科技成果的混合动力车,在各项性能和技术指标上均已达到了国内新能源汽车的领先水平。

自蓝途战略发布以来,中国一汽的新能源汽车频频走上展台并于8月实现量产,其所倡导的节能环保理念也日益深入人心。“以奔腾B50 PHEV为代表的新能源车折射出的是世界汽车工业的未来景观。在当今世界,各国都对新能源汽车提供了积

极的政策扶持以应对全球化的能源危机和环境危机。我相信,在各方的共同努力下,随着科技的进步和新手段的应用,新能源汽车实现普及已经指日可待。每一款新能源汽车的诞生,都是对维持世界可持续发展的积极贡献,而这对车企本身的长远发展也具有战略意义。”相关人士在接受采访时如是说。可见,中国自主汽车产业若想在未来的世界汽车产业中获得一席之地就不得不早画蓝图,力争在新能源汽车领域占领高地。

除了新能源汽车以外,一直备受关注的奔腾系列也是本次展会的亮点。于今年5月换标上市的2011款奔腾B70虽然只是改款车型,但研发、设计、生产、检测等均按新车标准进行,共进行了77项提升,新增了10大越级功能。另外,奔腾B70还率先搭载了D-Partner驾驶员伙伴系统,将以强大的互联互通功能及完备的服务体系,成为车联网时代的领跑者。与之相应,在10月以一场极具创意的网络上市会走入公众视野的2012款奔腾B50也带来了与会者颇多惊喜。改款后的奔腾B50在产品方面更加人性化,不仅舒



适感得到了极大提升,造型上也更让人赏心悦目,其稳定的安全保障系统以及澎湃的动力都是吸引消费者的重要元素。

除上述车型以外,深受消费者喜爱的威志V2、威志V11款、夏利N5、森雅S80和森雅M80等各细分市场经典车型也整装亮

相,为不同需求的消费者提供了多元选择空间;在各大车展上屡次现身的动力总成CA4GB汽油机匹配CA5CC170D变速器也再次到场,向公众展示了中国一汽在汽车核心技术方面的自主研发能力。

■记者 马艺芳

## 全新BMW M5“低调”登陆湖南

12月15日,第五代BMW M5“低调”登陆湖南市场,售价人民币185.8万元。长沙宝悦、长沙瑞宝与湖南长沙众多M粉丝一起,品鉴这款高性能豪华轿车的最新力作。“在全球宝马车迷的心中,M意味着与生俱来的神秘力量。它的外表并不咄咄逼人,体内却涌动着血性的灵魂。接近它,胸中的激情与狂热即刻就会被击活。全新一代M5将这

种低调的‘致命杀伤力’演绎到极致。”湖南授权经销商长沙宝悦在上市仪式上表示。

据记者了解,1985年第一代BMW M5诞生,由此开创了高性能豪华轿车细分市场。在BMW M公司近乎苛刻的研发和制造细节中,每一代M5都在动力、驾驶性能、公路驾驶舒适性、实用性等各方面刷新基准,成就BMW M5近30年在高性能豪

华轿车领域的王者传奇。而此次登陆湖南的全新BMW M5身为高性能豪华轿车,外形具有BMW典型的优雅美学,亦拥有超级跑车的灵魂。该车采用M双涡轮增压组件的高转速4.4升V8发动机由双涡轮双涡轮增压技术、交错式排气歧管、高精度汽油直喷系统和全可变VALVETRONIC电子气门控制系统组成。在6000-7000转/分钟的转

速区间内可获得412千瓦/560匹马力的最大输出功率;在1500-5750转/分钟的广泛转速区间内,发动机都可提供680牛米的峰值扭矩。配合带Drivelogic功能的7挡M双离合变速箱,仅需4.4秒即可将M5从静止推进至100公里/小时,继续加速到200公里/小时也仅需8.6秒。

■记者 樊超

## 奔腾携巨惠亮相长沙车展

冬意渐浓,国内车市的销售热潮却丝毫没有降温的意思。近日,在市场上一直有着优异表现的奔腾品牌也携奔腾B70、奔腾B50两款主力车型亮相长沙,带给长沙市民惊喜。据悉,为回馈长沙消费者长久以来对奔腾的厚爱和支持,车展期间,一汽奔腾推出巨额优惠活动,其中奔腾B70全系优惠超万元,还有神秘礼包相赠,而奔腾B50也有巨幅优惠。

作为奔腾旗下的第一款车型,奔腾B70自诞生以来凭借超高的品质、出色的性能及人性化的超值配置,被消费者美誉为“中高级轿车超值首选”。今年5月,全新的2011款奔腾B70“创·变”上市,在外观、内饰、配置等方面再次升级,值得一提的是2011款奔腾B70全新搭载了D-partner驾驶员伙伴系统,拥有互联互通、智能导航、车辆监控、生活商务、娱乐服务五大核心模块和近40项功能,更显人性、科技、智能,带给用户未来汽车生活的

美好体验。

奔腾B70配置了2.0L及2.3L两款排量的发动机,适应了不同消费者的需求。奔腾B70采用S-VT(VVT)可变气门正时控制、VIS可变进气歧管、VTD可变进气管道、VTCS可变滚流控制等领先的技术,同时搭配6速手动变速箱或者5速智能自动变速箱,进而使澎湃动力与节能环保得到了充分的结合。奔腾B70采用前双横臂、后E型多连杆的独立悬架设计,为车身提供了极佳的稳定性和轮胎循迹性,操控的快感流于指尖之间,增加了车的可操控性,以及安全能力。

高安全性也是奔腾B70的重要优势所在,3H高刚性车身设计,ABS+EBD+E-BA+TCS+DSC五位一体主动安全电子控制系统,预紧式安全带、防炫目后视镜、防甩鞭效应前座椅、前排正/侧面气囊等全面安全配备,为驾乘者构筑了一道贴心有力的安全呵护屏障。 ■本报记者

## 迎新年,长安金牛星送大礼

记者近日从长安汽车了解到,为回馈长安金牛星新老客户对金牛星的支持与信赖,即日起,长安汽车金牛星正式启动龙年送礼活动。据了解,长安金牛星客户除享受“长安金牛星周年庆典”促销优惠外,长安汽车将对长安金牛星客户派发龙年春节大礼包,礼品包括象征收获的原装进口泰国香米与体现中国春节氛围的龙年挂历。回馈对象不仅有长安金牛星老客户,新到店购车客户均能享受礼包。

金牛星是长安汽车为适应新的市场环境开发出一款全新的微车产品,是由多国设计师联合打造,集30年造车工艺之大成,创新一代微车行业典范的高端微

车。不但载货空间大、驾乘舒适,更有全面的安全保障。

金牛星的牛头标寓意金牛星秉承以客户需要为导向,以牛一样实实在在的服务精神为榜样,领跑高级微车新时代。金牛星车身长度大幅度加长,达到了史无前例的4.11米,车身宽度1.69米和高度1.93米更是无人能及。其多横条镀铬进气格栅设计充分体现了微车高档化的发展趋势,同时已将原有的微车大灯,升级为轿车化的透镜灯组,并与进气格栅更好的融为一体,加入了不少轿车的设计理念。

■记者 田泽伟

从奔腾致 快活人生

### 首付15800起

## 新款风神开回家

超值之选东风风神S30系列2012款 完美登场

26项功能完美升级 6.98万元起

完美生活,从此开启。全新东风风神S30系列2012款,源自文艺复兴故乡的大胆激进型,奔放的进气格栅及动感轮毂,随赏中西神韵;领先同级车2810mm长轴距,缔造超大舒适空间;磅礴动力与精湛底盘技术完美融入每滴燃油,让您尽享卓越操控;创新Safety@DFPV全面安全理念,具备39项主动安全配置,共筑安全舒心的移动之家;遍布全国400余家销售服务网点,24小时“满意到家”服务,让您纵情享受完美生活。

东风风神

CNBA 官方市场合作伙伴

**新年大礼 全家乐享**

即日起到东风风神专营店,试驾即可获赠精美礼品,购车风神S3012款,全家乐享,更有机会获赠新年大礼包!

**温情暖冬 满意随行**

冬季服务月活动火热进行中,免费检测,个性化养护,精品特惠,惊喜礼品,惊喜不断!

**好型! 好大! 好劲! 好省! 好值!**

It's home!

东风风神长沙星翼达店 | 销售热线: 0731-8821 5666

地址:长沙中南汽车世界内金茂西路H13栋